

# नशे के खिलाफ किया जागरूक

## सुन्नी कॉलेज में नशा मुक्ति जागरूकता अभियान का किया शुभारंभ

महेंद्र कुमार, सुन्नी

अटल बिहारी वाजपेयी राजकीय महाविद्यालय सुन्नी में भारत का एक एह माहौल डिमान-नल प्रदेश का और से चलाने जा रहे निश्चय अभियान के तहत नशा मुक्ति जागरूकता अभियान का शुभारंभ किया गया। यह अभियान गैर एड रेजर, डकॉ कनव एवं एनएसएस के मौजूदगी में किया जा रहा है।

इस अभियान के तहत सुन्नी महाविद्यालय से हनुमान मंदिर तक एक रैली का आयोजन भी किया गया। रैली का मुख्य उद्देश्य आमजन को नशे के दुष्प्रभाव के विषय में अवगत करवाना रहा। रैली के सुन्नी स्थित हनुमान मंदिर परिसर में पहुंचने के उपरान्त स्वयंसेवकों ने



कॉलेज के स्वयंसेवक रैली के दौरान आमजन को नशे के खिलाफ जागरूक करते हुए।

मंदिर परिसर की सफाई की। तत्पश्चात् नशे के दुष्प्रभाव और स्वच्छता का संदेश देते हुए रैली हनुमान मंदिर से वापस आते हुए वापस महाविद्यालय परिसर में समाप्त हुई। इस दौरान गैर एड रेजर डकॉ की गैर नीतिका, सूश्री और पुनम ने महाविद्यालय की तीनों इकाइयों एनएसएस, एनएससी, गैर एड रेजर के स्वयंसेवकों को नशे के खिलाफ शपथ दिलाई। इस अवसर पर प्राचार्य

डॉक्टर रामलाल शर्मा ने सभी स्वयंसेवकों को नशे से दूर रहने पर बंधनपूर्ण समझाते हुए इस विषय में जागरूक करवाने के लिए प्रेरित किया। प्राचार्य ने समय पर लीना युनिट्स की ओर से चलाई जाने वाले जागरूकता अभियानों के लिए सहयोग की। कार्यक्रम में कॉलेज के प्राध्यापक डॉक्टर प्रदीप शर्मा, प्राध्यापक राजेश शर्मा, प्राध्यापक सुनील शर्मा, प्राध्यापक सुनील शर्मा, प्राध्यापक सुनील शर्मा मौजूद रहे।

# रैली निकाल नशे से दूर रहने का दिया संदेश

रश्मिद सुत्र सुन्ने अठारुन विद्यालय  
का जयपुरा राजस्थान भारविद्यालय सुन्ने  
में भारत सरकार एंड एडुकेटिवालय  
पटना की ओर में प्रस्ताव जे एड  
विद्यलय अभियान के तहत नया मुक्ति  
जयपुराकला अभियान का शुभारंभ  
किया गया। अभियान गैर एंड रेतरा  
एकी कला व एकराकार के सोजन  
से कराया जा रहा है।

इस दौरान हनुमान मंदिर तक रैली  
निकाली गई। रैली में नशी के दुष्प्रभाव  
बताया गया। इसके बाद मंदिर परिसर  
को सफाई की। रैली नौगली, खुशी  
और पुनर्मा न स्वयंसेवकों को नशी के  
खतराएं बताने लिए।

भारविद्यालय के पाठ्यक्रम का  
समन्वयन तमाम नशी से दूर रहने के  
लिए परित किया। इस अवसर पर  
प्रशिक्षक डा प्रवीण तमाम से  
उत्कलन मंदिर से रैली नशी से  
नौगली, धी बचाने सेना, से  
अभियान से जोडि उपस्थित रहे।



पुनर्मा नौगली विद्यालय में आयोजित एक कार्यक्रम में नौगली नशी मुक्ति अभियान के दौरान एको क्लब के स्वयंसेवकों - जयपुरा

सिमल यूज प्लास्टिक के प्रदूषण का तरीका बताया  
रश्मिद सुत्र सुन्ने, राजकीय महाविद्यालय सीमा की राष्ट्रीय  
सेना राजन इकाई ने प्लास्टिक के खतराक अभियान चलाया।  
एक अभियान प्लास्टिक के खतराक अभियान का नारा रहा।  
अभियान के तहत स्वयंसेवकों ने सिमल यूज प्लास्टिक के  
प्रदूषण पर जोर दिया। स्वयंसेवकों ने अनाच्छान दीड़ियों  
समोमन पोस्टर व घर-घर जाकर लोगों को प्लास्टिक के  
प्रदूषण के लिए जागरूक किया। सिमल यूज प्लास्टिक से  
स्वयंसेवकों ने प्लास्टिक से पुनर्मा, कूनी की कचरेका, समान  
दीवार व एड अन्य मनसोहक वस्तु बचाने है।

नौगली स्कूल में एनएसएस शिविर शुरू  
रश्मिद सुत्र सुन्ने, रानी राज कुमारी महाविद्यालय उत्कल  
परिषद महाविद्यालय नौगली में एनएसएस का स्कूल  
शिविर शिविर महाविद्यालय को शुरू हुआ। शिविर में 27  
स्वयंसेवकों भाग ले रहे हैं। शिविर के दौरान स्कूल परिसर की  
स्वच्छता प्लास्टिक व अन्य कचरा सफाई किया जाएगा। स्वयंसेवकों  
आयुर्वेद के सच में खतराक व जल-वायु रैली निकालनी  
जागी। इस अवसर पर प्रकाश-चारा पुताभ-द सुन्ने, उषा  
प्रकाश-चारा दिनेश भुनूरी बिंदु कचरा, सवायण रिमल सुन्ने,  
सुनीर, रोहता, विनय कचरा, प्रदूषण भवता व अन्य मौजूद रहे।